



Kategorija: Čarape

Čarape sa halterima S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01141

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i otkrijte čari koje pružaju **čarape sa halterima**, savršen dodatak za svaku uzbudljivu priliku. Ovaj elegantan komad donosi dašak sofisticiranosti u vašu garderobu, dok visokokvalitetan najlon osigurava udobnost pri nošenju, omogućujući vam da se osećate samouvereno i privlačno.

Zamislite kako delikatno obavijaju vaše noge, ističući svaki oblinak i stvarajući vizuelno privlačan izgled koji će svako primetiti. Kako ih oblačite, otkrivajte svoju unutrašnju zavodnicu, spremnu da osvoji svačija srca. **Čarape** sa halterima nisu samo modni dodatak, već pravi ključ za otključavanje vaših najdubljih fantazija i nezaboravnih trenutaka strasti.

Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate posebno dok provodite vreme kod kuće, ove **čarape** će dodati dozu uzbuđenja svakom trenutku. Njihova klasična crna boja savršeno se uklapa uz svaku odjeću, bilo da birate elegantnu haljinu ili kasnije uveče nešto ležernije. Naša kolekcija omogućava vam da se igrate sa stilovima i kombinacijama, otkrivajući sve čari koje **čarape sa halterima** pružaju.

Brend Obsessive pruža vrhunski kvalitet u svakom komadu, sa pažnjom posvećenom detaljima i udobnosti. Bez obzira na vašu figuru, dostupne su veličine S, M i L, osiguravajući da svaka žena može pronaći savršeno savršenstvo koje prijanja uz njenu siluetu. Zamislite kako se vaše samopouzdanje povećava dok nosite ovaj elegantan dodatak — vi ste femme fatale, a svi to vide.

Kao deo naše posvećenosti vašem zadovoljstvu, stručan tim omogućava diskretnu dostavu vaših narudžbina. Ovaj sistem omogućava vam da se oslobodite bilo kakvih briga o privatnosti dok uživate u erotskim užicima. Odabir naših **čarapa sa halterima** je samo prvi korak ka stvaranju nezaboravnih iskustava, koja će vas i vašeg partnera odvesti na putovanje neograničene strasti.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Sada je pravo vreme da uronite u svet luksuza i zavođenja. Neka vaše intencije budu fokusirane na uživanje, transformaciju i osmijehe koje ćete nahraniti svojom samouverenošću. Kada kupite ove predivne **čarape**, otvarate vrata ka novim doživljajima i zanimljivim avanturama koje ćete pamtili zauvek.

Ne čekajte više — vaša prilika za transformaciju je na dohvat ruke. Učinite trenutak posebnim, jer ste vi ta koja zaslužuje svu lepotu i pažnju koju pružaju ove prelepe **čarape sa halterima**. Pridružite se ekskluzivnoj zajednici onih koji znaju vrednost vrhunskog proizvoda i uživajte u svakom trenutku provedenom u njih. Kupite sada i oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu koja sigurno traži avanturu.

Deklaracija

Model:	Čarape sa halterima S/M/L veličine OBSES01141
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688222690
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------